Vzorovy test B - matematické a prirodovedné kompetencie

1. Navypocet obsahu kruhu s polomerom 20 cm sme pouZzili pribliznu hodnotu
T = ? a dostali sme vysledok S = %.400 cm?. Vieme, Ze presnd hodnota Cisla Tt
lezi medzi ¢islami 2—72 — 0,003 a % 4+ 0,003. Presny obsah preto lezi medzi Cislami
(2-0,003).20% cm? a (£ +0,003).202 cm? . . lezi v intervale (S — k; S + k).

Vypocditajte vem? hodnotu k.

Odpoved:

Spravna odpoved: 1,2

Komentar k Glohe 1: Uloha je typu fill. O&akdvame ¢&iselnt odpoved do textového pola za
,Odpoved:“ Alternativhe spravne odpovede: 1,20; 1.2; 1.20; +1,2; +1,20; +1.2; +1.20. Idealne
rieSenie je kontrola vzoru odpovede pomocou RegEx napr. vtomto pripade vzor odpovede je *[+\-
12\d+([.,]\d{1,2})?$

2. Danaje funkcia f(x) = . Urcte jej defini¢ny obor.
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Spravna odpoved: A

Komentar k tlohe 2: Uloha je typu single choice. Oznadéenie odpovede pomocou radio button
alebo checkbox.



3. Premiestnite vSetky modré trojuholniky do mnoziny trojuholnikov s danou
vlastnostou.
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Komentar k tlohe 3: tloha je typu Drag and Drop. Ziak premiestriuje trojuholniky do prislugnych
mnozin. Ak trojuholnik ma viac vlastnosti, tak ho premiestni do prieniku prislusnych mnozin.

4. Roztok kyseliny chlorovodikovej zmieSame s rovnakym objemom vody. Objem
vysledného zriedeného roztoku je dvojnasobny.
Vyber spravnu odpoved:

Latkové mnoZzstvo kyseliny chlorovodikovej v roztoku klesne. ANO NIE
Vysledna koncentracia kyseliny chlorovodikovej klesne. ANO NIE
Pocet chloridovych aniénov v roztoku klesne. ANO NIE
Pocet chloridovych aniénov v 1 cm3 roztoku klesne. ANO NIE
Koncentracia H30+ klesne. ANO NIE
pH roztoku klesne ANO NIE

Spravna odpoved:

Latkové mnoZstvo kyseliny chlorovodikovej v roztoku klesne. NIE
Vysledna koncentracia kyseliny chlorovodikovej klesne. ANO
Pocet chloridovych aniénov v roztoku klesne. NIE
Pocet chloridovych aniénov v 1 cm3 roztoku klesne. ANO
Koncentracia H30+ klesne. ANO
pH roztoku klesne NIE




Komentar k ulohe 4: Uloha je typu matica (MATRIX) sjednou spravnou odpovedou
v riadku. Ziak v tabulke vyberie v kazdom riadku jednu spréavnu odpoved.

5. Na nasledujucom obrazku je v bublinach pri kadi¢kach znazorneny rovnaky, velmi
maly objem roztoku (Castice rozpustenej latky su znazornené ako Cierne bodky).
Rozhodni, ktory z obrazkov A - D treba doplnit namiesto otaznika.
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Spravna odpoved: C

Komentar k tlohe 5: Uloha je typu drag and drop. Ziak z pripravenych moznosti vyberie jednu
a prenesie do priestoru na odpoved.



6. Vytvor spravnu dvojicu vynalezcu a jeho objavu.

-

spajanie Bell - telefén, Edison - Ziarovka, Pemberton — Coca-Cola

Komentar k tlohe 6: Uloha je typu spéjanie. Ziak ma k dispozicii moZnosti na odpovede na
obrazku a spojnicou medzi obrazkami vytvori spravnu dvojicu.



